Информированное добровольное согласие
При оказании услуг оформляется информированное добровольное согласие, заключается договор на оказание медицинских услуг и оформляется амбулаторная карта.

Медицинское обслуживание осуществляется в рабочие дни кабинета и часы приема специалиста по предварительной записи по телефону или личной явке. Каждая медицинская услуга носит индивидуальный характер и может занимать разное количество времени работы специалиста, поэтому врач может задержать прием по уважительной причине.

При оказании услуг медицинским кабинетом используются товары медицинского назначения. О гарантийных сроках, производителе данного изделия и другой интересующей информации Пациент вправе узнать подробнее у врача. Врач несет ответственность за качество предоставляемых медицинских услуг в рамках договора и в соответствии с действующим законодательством РФ.

Оплата медицинских услуг производится на основании действующего прейскуранта, с которым пациент должен предварительно быть ознакомлен. Оплата производится путем внесения денежных средств в кассу. Кредитные карты к оплате не принимаются.  

Осуществление Пациентом оплаты медицинских услуг подтверждается достижением сторонами согласия об условиях и порядке оказания данных медицинских услуг.
